

# 汛期前,东郊雨水泵站将启用

启明东路以南、洛河以北、焦枝铁路以东、二广高速以西区域会因此受益;另外,华山路污水泵站也已建成,正在调试

□记者 连漪 通讯员 张宁

本报讯 昨日的春雨淅淅沥沥下了将近一天,家住中州东路东出口附近的谢先生不再像往年那样焦急,因为他从市住建委市政科了解到,专门为该区域“服务”的东郊雨水泵站正在进行调试。今年汛期来临前,该泵站将正式投入使用。

由于中州东路东出口区域没有专门的雨水泵站,每年汛期,雨量稍大就会水漫路面,上下高速的车辆无法正常通行,周边群众出行也极为不便。2010年,市住建委市政科在进行充分调研、征集意见后,报请市政府确定了修建东郊雨水泵站的

计划。

该泵站位于瀍东污水处理厂以西,占地面积6190.28平方米。该泵站投用后,每秒排水量将达17立方米,汇水面积425.77万平方米。届时,启明东路以南、洛河以北、焦枝铁路以东、二广高速以西区域,将因此受益。

据市住建委市政科科长刘恒泰介绍,新泵站采取了网络化数控管理方式进行日常管理。网络监控系统可随时根据人工指令对终端设备进行遥控开、关。泵站出现故障时,主调度机可收到告警信息,系统会自动弹出故障信息窗口,显示故障位置、类型及数据,并在系统界面的

相应位置作出故障指示,为操作人员语音提示故障设备的名称及故障状态。另外,系统还会将故障信息存入告警数据库,以备查询。

为了让防汛移动指挥人员及时了解不同区域的水位和泵站设备运行状况,系统还设有手机上网功能。同时,该泵站还采用了双回路电力系统,确保泵站24小时正常安全运行。

另悉,华山路污水泵站也已建成,目前正在进行调试。正式投用后,该泵站将解决涧河以北、华山路周边区域的污水排放问题。届时,该区域污水直排涧河问题将得到根本解决。

我市为高校毕业生提供1000个见习岗位,2011年至2012年离校未就业的都可报名

## 带薪见习,你动心了吗?

□见习记者 任娜 记者 武逸民 特约记者 李帆

本报讯 昨日,市人社局相关负责人透露,市人社部门为我市高校毕业生安排了1000个见习岗位,2011年至2012年离校未就业的全日制统招高校毕业生(含拟到洛阳就业的市外高校洛阳籍毕业生)可于5月20日到各级公共就业服务机构或人才服务机构报名。

申请见习的应届高校毕业生报名时须持身份证、毕业证或高校相关证明原件及复印件(一式三份),同时填写高校毕业生就业见习报名表;2011年毕业的,须由本人持就业失业登记

证、身份证、毕业证,到各级公共就业服务机构或人才服务机构报名。

见习期一般为3个月至12个月,已参加过见习的毕业生,不得报名。

市人社局相关负责人表示,毕业生见习期间,见习企业(单位)为其提供的基本生活补助标准为每人每月不低于1364元,并为见习人员办理人身意外伤害保险;见习企业(单位)可在毕业生见习结束后,向当地人力资源和社会保障部门申领见习补贴,补贴标准为每人每月500元。

如果您还有疑问,可拨打63296051、63296371咨询。

后续报道

## 这厢非要提供免费房 那厢执意要付租房钱

面对热心军嫂的帮助,“坚强夫妻”坚持“不能白住”

核心提示

□见习记者 王妍 陈龙文/图

24日,本报报道了“坚强夫妻”施正东、齐丽5年漂泊20多个城市,靠卖唱维持生计的故事。他们的乐观态度感动了不少人。昨日,热心市民郭女士致电本报,表示愿为他们提供一个免费的“家”。



对这间房子,夫妻俩表示非常满意。

### 开宾馆的热心军嫂,想为他们提供免费住房

昨日下午3时,记者与郭女士取得联系后,与施正东、齐丽夫妇一起,来到中州西路七里河附近郭女士经营的宾馆里。

据了解,郭女士是新安县的一名军嫂,目前在市区经营两家宾馆。昨日,她在报纸上看到施正东和齐丽的故事后,被他们打动。得知夫妇二人目前居住的房屋比较

简陋后,郭女士想让他们免费住进自己的宾馆。为方便齐丽坐轮椅进出,郭女士将宾馆一楼的一间门面房腾了出来。

我们在现场看到,这间屋子约有20平方米,家具齐全。干净的木质地板、整齐的单人床,房间一侧还放着一张沙发和两张椅子,另一侧有个电视柜,上面有台21英寸的

彩色电视。

“房间左边有洗手间,右边是我们平时做饭用的厨房,你们可以在那儿做饭。”郭女士为夫妇俩介绍。

宾馆的条件显然超出了施正东的预想。环顾一周后,他扭头欣喜地说:“这间房子对我们来说,真的太好了!我们租过那么多房子,从没租过条件这么好的!”

### 为不影响宾馆生意,“坚强夫妻”执意要付房租

坐在轮椅上的齐丽话一直不多。在大家聊天的间隙,齐丽对郭女士说:“大姐,谢谢您的好心,可这房子我们不能住!”

“为啥?有啥不方便?”郭女士问。

“因为这房子太好了……所以我们不能住。”齐丽说。

原来,在接到记者的电话前,夫

妇俩就有了换房的念头。夫妇俩在金谷园村租的房子是间临街的门面房,外面太吵,他俩常常到夜里一两点还睡不着。得知有好心人愿提供住房,他们想如果房间安静就换房,但不能白住人家的房子,租金还是要给的。

“我原本以为对方提供的房子和我们以前住的差不多,但没想到条件这么好……”齐丽说。他们一是

担心负担不起房租,二来洛阳正在举行牡丹文化节,宾馆的房间肯定特紧张,他们不想影响郭女士的生意,给她添麻烦。

虽然我们一再劝说,夫妻俩仍坚持“不能在这里白住”。齐丽执意追问房租,表示要按月付钱给郭女士,但郭女士和她的家人无论如何不肯透露。

### 军嫂最后作出“让步”,只收电费不收房租

最终,在我们的劝说下,郭女士作出了“让步”——不收房租,只收取每月的电费。

“我知道,这肯定远远不够。谢谢您好心帮我们,这些年,要不是你

们这些好心人,我们肯定撑不下来。”齐丽对郭女士说。

“出门在外,谁没个难处?往好处想就是了。”郭女士说。她看到“坚强夫妻”的报道后,心里一直不平静。

现在,不少家庭条件优越却不幸福,而“坚强夫妻”身处逆境,却能相互扶持,实在很难得。“你们安心住,来了洛阳,这儿就是你的家,住多久都行!”郭女士对夫妇俩说。

## 13个搬迁扶贫社区(点)开工建设

□记者 谢磊 通讯员 汪旭霞

本报讯 昨日,记者从市扶贫办获悉,2012年我市规划建设15个搬迁扶贫社区(点)中,有13个已开工建设,其中包括9个新型农村社区。

今年,我市搬迁扶贫工程计划搬迁3000户12816人,涉及8个县、9个新型农村社区中,4个为

我市2012年新型农村开工试点社区,分别是孟津县麻屯镇金溪湖社区、宜阳县锦屏镇灵山社区、洛宁县长水乡洛书苑社区、新安县磁涧镇兰丰社区;5个为县级规划建设新型农村社区,分别是嵩县饭坡乡知福新村、嵩县黄庄乡河东新区、嵩县田湖镇鹤鸣社区、嵩县德亨镇桐安社区及伊川县半坡社区。

## 我市集中销毁6.7万件非法出版物

□记者 李燕锋

本报讯 昨日上午,在新区一广场,成摞的非法出版物被投入粉碎机,瞬间化为碎末。昨日,全市扫黄打非部门集中开展销毁非法出版物活动,我市集中销毁6.7万件非法出版物。

市扫黄打非工作领导小组有关负责人表示,下一步,我市将加大对政治性非法出版物、侵权盗

版出版物和法轮功邪教宣传品的整治力度。

据介绍,2011年,我市各相关职能部门进一步强化全市出版物市场监管,先后组织开展扫黄打非专项行动7次、专项治理行动2次,查办各类扫黄打非案件117起,行政处罚案件112起,移交公安机关案件4起,打击了侵权盗版违法分子的嚣张气焰,净化了我市出版物市场。

### 九都短波

市公安局“迎盛会,保平安,百日会战”活动取得阶段性成果。2月16日至4月22日,警方刑

拘2090人,劳教46人,强制戒毒157人,进一步提升群众对公安机关的满意度。(马立)